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Eric décide d’installer un potager en bois dans son jardin (doc. 1). Il le 

partage en deux carrés de même aire et les aménage (doc 2).  

1. Combien de sacs de terreau potager devra-t-il acheter s’il 

remplit son bac aux deux tiers de sa hauteur ? Quelles somme 

dépensera-t-il ?  

2. Quelle quantité de terreau sera nécessaire pour les plants de 

carottes ?  
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3. Représenter l’aménagement du potager, dans le cadre ci-dessous, en respectant les proportions ; 

indiquer les fractions correspondantes.  


